



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 145

30 листопада 2022

м. Київ
(відеоконференція)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Задорожний А.В., Короленко В.Ю., Кривошеєв І.С., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Якименко П.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Василенко Л.В., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ:

працівники секретаріату: Бережний Є.О., Воловенко О.П., Гуцало І.В., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Нестеренка К.О. – Ільєнко А.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; Якименка П.В. – Раскопіна Ю.І.

ЗАПРОШЕНІ:

Гайду Олександр Васильович – народний депутат України, Голова Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики;

Гречаник Руслан Мар'янович – перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Буковинський Віктор Станіславович – заступник директора Департаменту стратегічного планування та відновлення Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

Висоцький Тарас Миколайович – перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Головня Віталій Олександрович – заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Шемелинець Людмила Миколаївна – заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Пивоваров Андрій Андрійович – директор Департаменту державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів Міністерства аграрної політики та продовольства України;

Олійник Ольга Григорівна – заступник директора Департаменту регуляторної політики та підприємництва – начальник Управління реформування засобів регулювання підприємництва Міністерства економіки України;

Гопчак Ігор Васильович – заступник Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого Верховної Ради України з соціальних та економічних прав;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Глуценко Сергій Миколайович – радник Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції;

Суркова Марина Леонідівна – радник народного депутата України Овчинникової Ю.Ю., віце-президент ВСГО «Асоціація зоозахисних організацій України»;

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина»;

Кузнецов Геннадій Дмитрович – Голова Правління Ліга виробників харчових продуктів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо особливості регулювання земельних відносин для забезпечення швидкої реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на відновлення економіки України під час дії воєнного стану та у відбудовний період (реєстр. № 7711 від 29.08.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>

2.	<p>Проект Закону про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № 8119 від 10.10.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>
3.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № 8145 від 21.10.2022), поданий народними депутатами України Нікітіною М.В., Чайківським І.А., Чернявським С.М. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
4.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення вимог законодавства про харчові продукти, корми, ветеринарну медицину та благополуччя тварин (реєстр. № 8150 від 24.10.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Салійчуком О.В., Торохтієм Б.Г. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Приліпко Ірина Сергіївна</i></p>
5.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» щодо державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників (реєстр. № 8051 від 19.09.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Нікітіною М.В. та іншими народними депутатами України.</p> <p><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>
Питання для розгляду	
6.	<p>Щодо Національної доповіді про стан навколишнього природного середовища в Україні у 2021 році.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Воловенко Ольга Петрівна Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>

7.	<p>Про персональний склад підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр.</p> <p style="text-align: center;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович голова підкомітету Якименко Павло Віталійович Гуцало Ірина Вікторівна</i></p>
----	---

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України, член Комітету – Задорожний Андрій Вікторович.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 5.

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо особливості регулювання земельних відносин для забезпечення швидкої реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на відновлення економіки України під час дії воєнного стану та у відбудовний період (реєстр. № 7711 від 29.08.2022), поданий Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Гайду О.В.

Гайду О.В. запропонував зняти з розгляду законопроект (реєстр. № 7711) як такий, що втратив актуальність.

УХВАЛИЛИ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо особливості регулювання земельних відносин для забезпечення швидкої реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на відновлення економіки України під час дії воєнного стану та у відбудовний період (реєстр. № 7711 від 29.08.2022), поданий Кабінетом Міністрів України, зняти з розгляду.

За наслідками розгляду рішення на голосування не виносилось.

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № **8119** від 10.10.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Гайду О.В., Гречаник Р.М., Головня В.О., Гопчак І.В.

Магера С.В. висловив зауваження в частині реалізації права підприємств і фізичних осіб-підприємців, які вже користуються водними об'єктами у спеціальних товарних рибних господарствах.

Гопчак І.В. поінформував про зауваження до законопроекту та висловив позицію Державного агентства водних ресурсів України щодо доцільності його доопрацювання.

Гречаник Р.М. поінформував про зауваження до законопроекту та висловив позицію Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо доцільності його доопрацювання.

Бондаренко О.В. висловив зауваження та запитав хто уповноважений на підписання договору про здійснення інвестицій у розвиток аквакультури.

Головня В.О. зауважив на доцільності проведення нарад щодо цього законопроекту спільно з представниками Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України та Державного агентства водних ресурсів України.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести пропозицію до Верховної Ради України законопроект про залучення інвестицій у розвиток галузі рибного господарства (реєстр. № 8119 від 10.10.2022), внесений народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Шол М.В. та іншими народними депутатами України, повернути на доопрацювання.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
Ярмоленко Оксана Василівна

3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № **8145** від 21.10.2022), поданий народними депутатами України Нікітіною М.В., Чайківським І.А., Чернявським С.М. та іншими народними депутатами України.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики самостійно визначитись стосовно проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення державного регулювання у сферах забезпечення безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, ветеринарної медицини та благополуччя тварин, а також державного контролю у зазначених сферах (реєстр. № 8145 від 21.10.2022), поданий народним депутатом Нікітіною М.В., іншими народними депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення вимог законодавства про харчові продукти, корми, ветеринарну медицину та благополуччя тварин (реєстр. № **8150** від 24.10.2022), поданий народними депутатами України Гайдю О.В., Салійчуком О.В., Торохтієм Б.Г. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Гречаник Р.М., Висоцький Т.М., Суркова М.Л., Кузнєцов Г.Д., Глушченко С.М.

Висоцький Т.М. відмітив відсутність підстав для виключення відповідних статей щодо внесення змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Бондаренко О.В. акцентував на важливості врахування обмежень, які передбачені Законом України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Гречаник Р.М. погодився з висловленою позицією та поінформував про зауваження Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України до законопроекту (реєстр. № 8150).

Прошук Е.П. зазначив про важливість врахування екологічної складової у законодавчих ініціативах та комунікації з усіма зацікавленими сторонами для якісного опрацювання законопроектів.

Суркова М.Л. висловила про доцільність направлення законопроекту (реєстр. № 8150) на доопрацювання та виключення статей щодо внесення змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Кузнєцов Г.Д. відмітив важливість цього законопроекту та висловився про його підтримку у пропонуваній редакції.

Овчинникова Ю.Ю. висловила про недоцільність внесення пропонованих законопроектом (реєстр. № 8150) змін до Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Глущенко С.М. наголосив на необхідності узгодження поняття «сільськогосподарські тварини» із положеннями Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» та Закону України «Про ветеринарну медицину». Зауважив на протиріччях під час трактування законопроектом терміну «депопуляція» та зауваженнях в частині визначення повноважень органів влади.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про повернення суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення вимог законодавства про харчові продукти, корми, ветеринарну медицину та благополуччя тварин (реєстр. № 8150 від 24.10.2022), поданий народним депутатом Гайдю О.В., іншими народними депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 5.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
Приліпко Ірина Сергіївна

5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» щодо державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників (реєстр. № 8051 від 19.09.2022), поданий народними депутатами України Гайду О.В., Чорноморовим А.О., Нікітіною М.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Висоцький Т.М., Кузьмінський В.В.

Висоцький Т.М. поінформував про мету законопроекту та зазначив, що законопроект змінює концептуальний підхід щодо державної підтримки сільського господарства для сільськогосподарських товаровиробників.

Кузьмінський В.В. відмітив, що законопроектом (реєстр. № 7072) передбачені зміни до абзацу восьмого та одинадцятого підпункту 13.3.2 пункту 13.3 статті 13 Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» в частині надання кредитної субсидії. Висловився про доцільність узгодження між собою змін, запропонованих до цього підпункту законопроектами реєстр. № 8051 та реєстр. № 7072.

Висоцький Т.М. підтримав висловлену позицію та відмітив, що під час розгляду законопроекту (реєстр. № 7072), Комітет Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики рекомендував включити запропоновані зміни до законопроекту (реєстр. № 8051).

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» щодо державної підтримки сільськогосподарських товаровиробників (реєстр. № 8051 від 19.09.2022), внесений народними депутатами України Гайду О.В. та іншими, прийняти за основу у першому читанні з врахуванням зауваження Комітету, викладеного у мотивувальній частині цього рішення.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Кузьмінський Віктор Валентинович

6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. щодо Національної доповіді про стан навколишнього природного середовища в Україні у 2021 році.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лабунська А.В., Гречаник Р.М.

Лабунська А.В. зауважила на проблемі небезпечних відходів, накопичених за радянських часів, та відсутності фінансового ресурсу для їх утилізації.

Бондаренко О.В. уточнив, що мова йде про особливо небезпечні відходи, накопичені за радянських часів та звернувся із проханням до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України стосовно надання Комітету інформацію щодо обсягу цих відходів по кожній області.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Зазначити, що Національна доповідь про стан навколишнього природного середовища в Україні у 2021 році може бути опублікована Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України окремим виданням та розміщена в системі Інтернет після врахування зауважень Комітету, викладених у мотивувальній частині цього рішення.

3. Звернутися до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів стосовно надання Комітету інформації щодо обсягу зазначених небезпечних відходів по кожній області та шляхів вирішення цього питання.

4. Рішення направити до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

Рішення прийнято: за – 9, не голосували – 6.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович
Воловенко Ольга Петрівна
Кузьмінський Віктор Валентинович

7.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про персональний склад підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо змін у персональному складі підкомітету взяти до відома.

2. Затвердити оновлений персональний склад підкомітету з питань охорони і раціонального використання надр згідно з додатком.

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 5.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
голова підкомітету Якименко Павло Віталійович
Гуцало Ірина Вікторівна

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман